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9°T.A. IEIPAIA

Tuﬁua: r@T_TEXN_z Test PYXIKHX

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [ewporag 13/12/ 2006

210 dwmhavo Odypappo divetar €vo oTIYIOTLTTO KOUOTOG
(ma Kopatopopen), mwov ddideton mTpog T de€id. AxpiPag 4/\/\7
amd Kato (ko Aappavovrag vwoyn ) fabuoidynon tov yop-

TI00) va 6YedldoTeE TO OTIYUIOTLIO TOL KOHOTOG LETE Oamd
¥POVO 160 pe Y4 TG TEPLOSOL TOV KOUOTOC,

Ao 1t 0éom x=0 v YpopUUKOD €LOGTIKOD UEGOL EEKIVA
éva xopa pe eélomon y=0,2nu2m(t- %) (povadeg oto S.I.). Na kdvete T0 oTIypidTLUTO TOL

KOWOTOG TN YPOVIKN oTtyun t;=1,25s.

‘Eva appoviko kbpo d1adidetor amd to aplotepd mpog ta deE1d, Katd UKo VOC YPOUUKOD

glooTikoy pécov pe tayvtnto v=2m/s. Kdanow otypn, éoto t=0, T0 KOpo @Tdvel 6€ Eva
onueio X, 1o onoio Ppioketar o1 B€on Xs=+4m, L AMOTELEGLA VA, OPYICEL VO THAOVTOVE-
tal (to onueio X) pe e€lowon ys= 0,Inunt (povddeg oto S.1.). Iowa 1 e€lowon ¢ amopd-
KPLVOT|G GE GLUVAPTNOT] LE TO YPOVo, vOg onueiov P mov Bpicketar ot B€om xp= + 6m;
Movédec  6+10+4=20

Kol Emtoyio

Arov. Mapyapns
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210 OmAavo Stdypoppo SiveTon évo OTLYHMOTLTO KOUATOG
(mo xopatopopen), mov dadidetan Tpog ta. 6e&id. AKPIPAOC ‘\/\/7
ond kbto (ko Aappdavovtog vmoéyn t Pabuoidynon tov

YOPTIOV) VO, GYESLAGTE TO GTIYUIOTUTO TOV KVUATOG UETE 0md
¥POVO 160 e TO LSO TNG TEPLOGOV TOL KOUATOG.

Amo ) 0éomn x=0 &vi¢ YPOLLKOD EANCTIKOV HEGOVL EEKIVA
éva kopa pe e€icwon y=0,2n u27t(t§ - %) (povadeg oto S.1.). Na kdvete T0 GTIYLMOTVTO TOL
KOWOTOG TN YPOVIKN oTtyun t;=2,5s.

2 0éom x;=6m, evOg YPOUUIKOD EAACTIKOD HECOV, LIAPYEL TTNYT OPUOVIKOD KVWIOTOG, TO

omoio 61adideton mpog ta de€ld (BeTikn Popd), e ToyvTnTe V=3m/s. Av 1 g&icmwon tng amo-

pdkpovong g mnyng ival y=0, Inu2xnt (Lovadeg oto S.1.), moa 1 e€lowon Tov KOUATOG;
Movaddeg  6+10+4=20

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



